



Nagy Ervin felesége, Borbély Alexandra is dagonyázni kezdett a baloldali mocskokban

2023 december 24. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Szép kis család...

Nézzük először az alaphíreket. November 10-én Szász Júlia és Horváth Lajos Ottó balesetet szenvedett a Rómeó és Júlia című előadás közben. Vállalva a felelősséget, Vidnyánszky Attila rögtön benyújtotta lemondását, amit azonban Csák János kulturális és innovációs miniszter nem fogadott el. Kijelentését azzal indokolta, meg kell várni a hivatalos vizsgálat eredményét, döntés csak ezután születethet. A baleset körülményeit feltáró vizsgálat lezárult, a Nemzeti Színház igazgatója pedig a [lapunknak adott exkluzív interjúban](#) ismertette annak eredményét, jelezve: lemondását visszavonta. Időközben a tárca közleményéből az is kiderült, hogy Csák János a lemondás visszavonását elfogadta.

A nemzetközileg elismert, világhíres rendezőt, Vidnyánszky Attilát a baloldalon [nagyon nem szeretik](#). Az ok egyszerre, megmutatta, hogy miként lehet a Nemzeti Színház a nemzet színháza. Ezt elmondják, a baloldal ikonjának, Alföldi Róbertnek finoman szólva nem sikerült. Sőt. De hagyjuk a múltat. Sokkal érdekesebb az például, hogy a Sztárboxban keményen megleckéztetett Nagy Ervin kedves felesége, a szintén színművész Borbély Alexandra hogyan reagált arra a hírre, hogy Vidnyánszky visszavonta a lemondását. Korlátozott ideig elérhető [Instagram történetében azt írta](#) egyszerre és érthetően:

„Nagyon erős hányinger kerülget”

Úgy látszik, a férj, [Nagy Ervin már nem birkózik meg egyedül](#) a nagyszájú, baloldali herceg nem túl szimpatikus szerepével a feleségét is harcba küldi.

Ervin, ez nagyon nem elegáns, sőt fölöttebb csúnya dolog. Gondold ezt át!

Borítókép: Nagy Ervin színész és Borbély Alexandra színésznő a Testről és lélekről című filmjük bemutatója alkalmából tartott sajtótájékoztatón a 67. Berlini Nemzetközi Filmfesztiválon 2017. február 10-én (Fotó: MTI/EPA/Guillaume Horcajuelo)

Csépányi Balázs - www.magyar nemzet.hu



Ajánló

